

## **PRAVILA IN POGOJI SODELOVANJA V NAGRADNEM NATEČAJU KAM ZA VIKEND**

*Spodnja pravila določajo potek in sodelovanje v nagradnem natečaju »Kam za vikend« (v nadaljevanju: nagradni natečaj). Organizator in izvajalec nagradne igre je: KZV d.o.o., Jezerci 17, 4282 Gozd Martuljek (v nadaljevanju: organizator).*

### **Trajanje nagradnega natečaja**

*Nagradni natečaj traja od vključno 16. 6. do vključno 31. 7. 2023*

### **Pogoji sodelovanja v nagradnem natečaju**

*V nagradnem natečaju lahko sodelujejo polnoletne osebe s stalnim bivališčem v Republiki Sloveniji, ki so davčni rezidenti Republike Slovenije. Pogoj za sodelovanje v nagradni igri je, da so udeleženci seznanjeni in se strinjajo z vsemi pravili nagradne igre. Šteje se, da s sodelovanjem v nagradnem natečaju udeleženec pristane na vse pogoje in pravila v zvezi z nagradno igro. Sodelujoči se s sodelovanjem v nagradni igri strinja z objavo svojih podatkov (ime in priimek) in fotografije na spletni strani kamzavikend.si, Facebook in Instagram profilu Kam za vikend, ter potrjuje, da se njegove podatke (e-mail) uporabi za obveščanje o prejemu nagrade. Sodelujoči tudi potrjuje, da je naložena fotografija avtorska, torej njegova lastna in da z objavo ne krši avtorskih pravic.*

### **Način sodelovanja in potek nagradnega natečaja**

*Posamezniki lahko sodelujejo v nagradnem natečaju tako, da na spletno mesto kamzavikend.si med 16. 6. in 31. 7. 2023 naložijo avtorske fotografije lepot Slovenije. V nagradnem natečaju je mogoče sodelovati večkrat z različnimi fotografijami. V nagradnem natečaju sodelujejo samo fotografije naložene na izletne točke, ki jih je organizator vidno označil, da so del nagradnega natečaja. Fotografije, naložene na izletne točke, ki jih organizator ni označil, ne sodelujejo v nagradnem natečaju.*

### **Glasovanje za končnega zmagovalca**

*Na dan 1. 8. 2023 ekipa Kam za vikend izbere 40 finalistov. Javno glasovanje bo zatem potekalo na spletni strani in družbenih omrežjih:*

- a) Ekipa Kam za vikend 40 finalistov objavi na spletni strani kamzavikend.si/foto-izbor-finalisti, kjer lahko vsakdo zanje glasuje.*
- b) Ekipa Kam za vikend bo 40 finalistov objavila tudi na svojem Facebook in Instagram profilu. Všečki teh fotografij se bodo prišteli k skupnim glasovom. Na Facebooku bodo šteli samo všečki fotografij na profilu Kam za vikend in ne všečki deljenih fotografij na drugih profilih.*

### **Določitev nagrajenca in obveščanje o prevzemu nagrade**

Za zmagovalno fotografijo se izmed vseh finalistov glasuje od 1. 8. do 7. 8. 2023. Zmaga fotografija z največjo vsoto glasov in všečkov na dan 7. 8. 2023 ob polnoči (24:00).

Izmed vseh naloženih fotografij bo organizator izžrebal 15 prejemnikov Kam za vikend majic in rezultate žreba objavil 9. 8. 2023 na Facebook in Instagram profilih Kam za vikend. Izmed vseh, ki bodo glasovali za zmagovalno fotografijo, bo organizator izžrebal dodatnih 15 prejemnikov Kam za vikend majic in rezultate žreba objavil 10. 8. 2023 na Facebook in Instagram profilih Kam za vikend.

Zmagovalec bo 8. 8. 2023 objavljen na portalu kamzavikend.si, na Facebook strani in Instagram profilu portala Kam za vikend. Nagrajenec se mora za prevzem nagrade ekipi Kam za vikend na e-mail, Facebook ali Instagram profil javiti v roku 7 delovnih dni in potrditi prejem nagrade.

### **Nagradni sklad in obveznosti nagrajencev**

Avtor zmagovalne fotografije bo prejel fotoaparat Nikon Z 30, ki ga poklanjata BigBang in Nikon, partnerja nagradnega foto izbora.

Vrednost nagrade znaša 799,99 €.

Organizator bo za prejemnika nagrade odvedel akontacijo dohodnine v skladu z veljavnimi predpisi. V skladu z zakonom o davčnem postopku je prejemnik nagrade dolžan pred prejemom nagrade predložiti tudi svojo davčno številko. V kolikor podatka o davčni številki ne dostavi, se nagrada ne podeli.

Nagrada bo obdavčena v skladu z Zakonom o dohodnini (organizator igre bo obračunal in odvedel akontacijo dohodnine v skladu s predpisi). Morebitna doplačila dohodnine v skladu z letno dohodninsko odločbo gredo v breme nagrajenca.

Druge morebitne davčne obveznosti ali kakršne koli druge stroške, vezane na nagrado, nosi nagrajenec sam (stroški prevzema nagrade, morebitnega prevoza ipd.). Nagrade ni mogoče zamenjati, niti zahtevati njene denarne protivrednosti. Nagrajenec lahko po podelitvi prenese nagrado na tretje osebe.

Organizator bo z žrebom podelil tudi 30 majic Kam za vikend v vrednosti 5 € na eno majico.

### **Prevzem nagrad**

Nagrajenci se z organizatorjem dogovorijo za osebni prevzem nagrade v roku 14 dni od potrditve prejema nagrade.

Sodelujoči se strinjajo s sodelovanjem v nagradni igri in pod pogoji, navedenimi v teh pravilih.

### **Ostala pravila nagradne igre**

Organizator si pridržuje pravico, da ne podeli nagrade, če:

- se pojavi dvom v istovetnost podatkov udeleženca ali posredovanega računa, ali
- se ugotovi, da nagrajenec ne izpolnjuje pogojev, določenih v teh pravilih ali da je sodeloval v nagradni igri v nasprotju s pravili in pogoji nagradne igre oz. da je bil izbran v nasprotju s temi pravili ali se tudi po obvestilu izžrebancev ter ustreznih rezervnih izžrebancev nihče ne odzove na prevzem nagrade, glede na navodila organizatorja nagradne igre ali
- če nagrajenec izjavi, da ne želi prejeti nagrade ali v primeru glavne nagrade posredovati ustrezne davčne številke, ali v drugih primerih, ko podelitev nagrade ne bi bila možna ali zakonita ali
- če se pojavi dvom v poštenost pridobivanja glasov ali podkupovanje za pridobivanje glasov ali kakršnokoli drugo manipulacijo, ki vpliva na končni seštevek glasov.

Če prejemnik nagrade ne posreduje pravočasno organizatorju v teh pravilih navedenih podatkov, ni upravičen do nagrade. Organizator je v tem primeru prost vseh obveznosti, ki jih ima do nagrajenca na podlagi teh pravil. Nagrajenec pa v tem primeru tudi nima pravice do kakršnegakoli drugega ali drugačnega nadomestila.

### **Izključitev odgovornosti**

Organizator ne prevzema nikakršne odgovornosti za:

- (ne)delovanje spletne strani,
- kakršne koli posledice, ki bi jih sodelujoči utrpel zaradi sodelovanja v nagradni igri ali nagradnem žrebanju,
- kakršne koli posledice ob koriščenju nagrad.

### **Varovanje podatkov**

Upravljavca osebnih podatkov je Kam za vikend d.o.o.

S sodelovanjem v nagradni igri udeleženci nagradne igre podajajo privolitev v obdelavo posredovanih osebnih podatkov za namen izvedbe nagradnega natečaja in za nadaljnje obveščanje o aktivnostih spletne strani Kam za vikend in vsebin spletne strani Kam za vikend. Ti podatki so: ime, priimek in elektronski naslov.

Podano soglasje lahko vsak sodelujoči prekliče z elektronskim sporočilom, ki ga pošlje na [info@kamzavikend.si](mailto:info@kamzavikend.si), v katerem jasno izrazi, da preklicuje privolitev. Pri tem to ne vpliva na zakonitost obdelave podatkov, ki se je na podlagi privolitve izvajala do njenega preklica. Če sodelujoči zgoraj navedenih podatkov ne posreduje oz. po

*posredovanju zahteva njihov izbris oz. prekliče privolitev v njihovo obdelavo, ne more sodelovati v nagradni igri oz. prevzeti nagrade.*

*Upravljavec bo osebne podatke hranil do morebitnega preklica, davčno številko nagrajenca pa dokler mu to nalagajo zadevni predpisi.*

*S sodelovanjem v nagradni igri se udeleženci strinjajo, da se osebni podatki za namene izvedbe nagradne igre posredujejo tretjim osebam in se strinjajo, da se njihovi podatki uporabljajo za nadaljnje obveščanje o aktivnostih spletne strani Kam za vikend.*

### **Končne določbe**

*Ta pravila veljajo od dneva sprejetja dalje, to je od 15. 6. 2023, in so v času nagradne igre na vpogled udeležencem na spletni strani organizatorja [www.kamzavikend.si](http://www.kamzavikend.si)*

*Organizator lahko spreminja pravila in pogoje sodelovanja v nagradni igri. Hkrati se zavezuje, da bo na primeren način in na primernem mestu uporabnike obvestil o vsaki spremembi pravil.*

*Ljubljana, 15. 6. 2023*

*Kam za vikend*